(Z.Sii’llf Haftalk Degerlendirme Sinawi (20 soru)

KURBAGALAR

Kurbagalar soguk ve cok kurak

yerlerde yasayamazlar. Hem suda hem de
karada yasayan hayvanlardir. Pulsuz ve
tiiystiz olan viicudu sicramaya ve ylizmeye
elverislidir. Boyu 3 ile 35 santimetre
arasinda degisir.

Arka bacaklari uzun, ayaklari

perdelidir. Bu sayede sicrar. Solunumu ince
olan derisiyle yaparlar. Hareketli ve
yapiskan diliyle yakaladigi béceklerle

{slenir. Yumurta ile cogalrr. j

Not: Ilk 3 soruyu metne gore cevcploglmz.

1) Kurbagalar ile ilgili hangi bilgi yanlistir?

A) Hem suda hem de karada yasayabilir.
B) Soguk ve kurak yerlerde yasayabilir.

C) Viicudu sigramaya ve yiizmeye

elverislidir.

2) Kurbagalar ne ile beslenir?

A) Balik B) Solucan

C) Bécek

3) Kurbcgolor solunumunu nasil Hcpcrlcr?

A) Derilerigle
B) Burunlarlglo
Q) Dillerigle

4)

Yukaridaki sézciikler sozliik sirasina gére

dizildiginde siralama nasil olmalidir?

A) 2-1-3 B) 1-2-3
Q) 2-3-1
) Ozan ( baris
Ani ,
—’ sair
Sulh
hatira
Hasret

Yukaridaki kelimeler es anlamllari ile

eslestirildiginde hangi kelime bosta kalir?

A) Ozan
B) Sulh
C) Hasret
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6) Sehir = Antalya

insan == Mehmet

Hcgvon = 7

Yukaridaki tabloda 6zel adlara drnekler
verilmistir. Buna gére 7" yerine

asagidakilerden hangisi gelmelidir?

A) Képek B) Tekir
C) Masa
7) Aliler, hofto sonu Antclgodon

otobusle Nig’dege gidecekler.

Yukaridaki ciimlede alti cizili sézciiklerden

hangisinin yazimi dogrudur?
A) Aliler B) Antolgadon

Q) Nigdeye

8)

Hikégenin Unsurlan

Kahramanlar Zaman

Mesaj Yer

Yukaridaki tabloda verilen kelimelerden

hangisi hikagenin unsurlarindan birisi degildir”?

A) Yer B) Mesqj

C) Kahramanlar

9) Tonju her giin 4 adet gofret
gedigine gore 1 hcftcdc toplcm

kag gofret yemistir?

A) 21 B) 24 C) 28

10) Aslan'nin gitmis oldugu bir
ciftlikte 6 tane keci, 7 tane
tavuk vardir. Bu ciftlikteki

hogvonlorln ogok sogllormln

toplami kactir”?

A) 38 B) 36 Q) 34

1) Oziin yaptg: bir carpma

isleminde 1.carpan 5, 2.carpan ise

l.carpandan 4 fazladir. Bu ¢carpma /)

isleminde carpim kagtir?

A) 20 B) 45 C) 60

12) Mertin smlflndc 7 tane sirada

2 égrenci , 6 tane sirada 3 égrenci

oturmaktadir. Mertin smlflndc toplam

kac 8grenci vardir?

A) 28 B) 32 C) 38

13)

Ben 8 yasimdayim. Annemin

yasi benim yasimin 4

katindan, 2 fczlcdur.

Pirilin annesi kac yasindadir?

A) 44 B) 34 C) 32
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Oy 4 =A 18) Asagdaki cocuklardan hangisi oyun aracini

14) giivenli kullanmaktadir?
8x3=8B
7x2=C A)
v e Bisiklet stirerken
Elif. “A +B - C =7 "isleminin sonucu 4 %“ kaskimi takarim.

kac bulmustur?
B) ﬁ { Bisikletimi her zaman,
h

=y
A) 46 B) 56 Q) 74

er Herde hizli stirerim.

Q) *
. Kogkcglmlc caddede
kcglgorum.

15) Kral Sakir, aklindan bir
sayi tutuyor. Aklindan tuttugu

say, 7 saysinin 4 katinin, 9
eksigidir. Kral Sakirin
aklindan tuttugu sayr kagtir?

19)
A) 37 B) 28 Q)19
Yukarida verilen araclar kullanirken
16) Asagidakilerden hangisi giivenli oyun alani asagidakilerden hangisi takmamiza gerek
degildir? yoktur?

05 @ A

20) : Gérseldeki cocuk
e

-~
»n

icin hangjsi

,)

& séylenebilir?
17) [Cadde VE oo OYUN ] @:T)

oynamak icin tehlikelidir.

A) Givenligini tehlikeye atmaktadir.
Yukaridaki ifcdede noktali yere hangisi

HOZIlmGlIdIr‘? B) Davranislarinin sonuclarini

diistinebilmektedir.

A) bahceler B) parklar

C) Hareketi tehlikeli degildir.
C) sokaklar
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Cevap Anahtari
"B 22C 3)A 4A 5)C

6B AA 8B 9)C 10A
MB 12B 13)B 14)A 15)C
16)B 17/C 18)A 19)C 20)A
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